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Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я – 
Сухой Микола Дмитрович, як депутат Роздільнянської міської ради VIII скликання, 
оприлюднюю звіт про свою роботу в Роздільнянській міській територіальній громаді та 
міській раді за 2021 рік. 

Був обраний і увійшов до складу Роздільнянської міської ради від Політичної партії  
«Європейська Солідарність». 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 
звернення громадян», Регламентом роботи міської ради та іншими нормативно-правовими 
актами, які визначають порядок діяльності депутатів та ради. 

Працюючи над виконанням своїх депутатських обов’язків, прагну реалізовувати 
свою передвиборчу програму, виконувати доручення виборців, є головою постійної 
комісії міської ради з питань соціального захисту населення, молодіжної політики, 
охорони здоров’я, освіти, підтримки культури та спорту. 

Брав активну участь у засіданнях інших постійних комісіях міської ради, 
відстоював своє бачення і доносив побажання і рекомендації своїх виборців. Тримаю на 
контролі рішення міської ради. 

За 2022 рік провів і брав участь у роботі 26 постійних профільних комісій 
Роздільнянської міської ради. Також працював у засіданнях 15 сесій міської ради. 

За звітний період систематично зустрічався на комісійних і особистих зустрічах та 
реагував на звернення громадян. Постійно зустрічався із керівниками освітніх закладів, 
медичних установ, реагував на запити стосовно розвитку та функціонування культури у 
громаді, підтримував питання розвитку фізичної культури і спорту, був активним 
учасником обговорень і прийняття відповідних рішень у громаді соціального характеру. 

Найбільше звернень і розгляду питань було саме із освітньої галузі. Це питання 
заробітної плати, стосовно вкрай необхідних поточних і капітальних ремонтів будівель 
освітніх закладів, питання повноцінного функціонування дошкільних освітніх закладів  
(ЗДО) та охоплення дітей дошкільною освітою, створення належних умов в освітніх 
закладах для проведення якісного навчально-виховного процесу. Особливо з питань 
дотримання температурного режиму, якісного підвозу дітей та педпрацівників, організація 
у реформуванні якісного і безпечного харчування у закладах, організація пожежної 
безпеки та комп’ютеризації закладів. 

Безпосередньо і як депутат міської ради і як директор комунальної установи 
«Роздільнянський центр освіти», враховуючи потребу, нагальність і пріоритетність у 



вирішенні важливих питань, складаю і пропоную до реалізації план роботи на кожен рік 
для суттєвого і якісного розвитку освітньої галузі. 

Активно реалізую реформу в освіті, впроваджуючи ті методи і форми, які декларує 
держава. 

Крім виїзних зустрічей, робочих зустрічей намагався спілкуватися безпосередньо із 
працівниками тої чи іншої галузі, жителями міста та сіл громади, з метою першочергового 
реагування та вирішення злободенних питань. 

З метою вирішення різних побутових, фінансових, економічних чи соціальних 
питань співпрацюю із депутатами Роздільнянської міської ради, депутатами Одеської 
обласної ради, активістами громадських організацій, старостами старостинських округів, 
головою громади, заступниками голови та апаратом міської ради. 

Неодноразово був учасником святкових, культурних та спортивних заходів. 
Дякував і відзначав за особисті заслуги активних учасників життя громади. 

Дякую усім, хто підтримував мене у нелегкій і такій потрібній роботі. Сподіваюсь, 
що спільними зусиллями ми і надалі будемо розбудовувати Роздільнянську громаду.            

                                                                                                

 

                                                                                                              Микола СУХОЙ. 

 


